

**Projekt címe:** Technológiafejlesztés a LogSol Kft-nél

**Pályázati konstrukció:** Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz

**Pályázati azonosító:** GINOP\_PLUSZ-1.2.1-21-2021-00716

**Támogató:** Pénzügyminisztérium

**A projekt célja:** A stratégiai projektek az eddigieknél nagyobb teljesítményű és méretű aggregátorok gyártását, az ehhez szükséges gyártási folyamatfejlesztést, valamint a szervizkapacitás bővítését, beleértve a szükséges reál infrastruktúra és humán kapacitások megteremtését várják el. A diagnosztikai, javítási és felújítási folyamatok ellátásához elengedhetetlen egy nagykapacitású, komplett motorteszter beszerzése.

A szervizelés során elengedhetetlen a mechanikai sérülések javítása. Ehhez olyan lemezmegmunkáló berendezésre van szükség, melyekkel vágni, méretre munkálni lehet a lemez alapanyagot. A beszerzendő lemezvágó gép ezt biztosítja, egyben lehetővé téve a gyártáshoz szükséges rész/alapanyagok házon belüli előállítását, mérsékelve az ellátási lánc pandémia okozta zavarait.

A nagyméretű aggregátorok mozgatása a telephelyen belül nehézkes. Ennek feloldására 3 db oszlopos konzoldaru beszerzése tervezett, mely optimalizálja a gyártó-, szervizelő és tesztelő pontok közti mozgásokat.

A gyártási és tesztelési folyamat energiaigényes, mely szükséglet megújuló energiaforrással (napelemes rendszer, a napelem táblák összteljesítménye 14,04 kW) történő részbeni kiváltása egyértelműen csökkenti a gyártási költségeket, hozzájárulva a gazdaságosság hatékonyságához és károsanyag-kibocsátás csökkenéséhez.

A kitűzött célok szükségessé teszik egy illeszkedő, vállalati stratégia formális kidolgozását, ehhez professzionális tanácsadót vesz igénybe a Kft (stratégiai és vállalati pénzügyi tanácsadás, 110 óra). A projektalapú kivitelezés elvárja a projekt-mátrix jellegű szervezeti struktúrában való működést, melyhez a szervezetet professzionális módon felkészítő, képző szervezet kerül bevonásra (10 nap, 80 óra, 12 fő).

**A projekt fizikai megkezdése:** 2021.11.23

**A projekt tervezett befejezése:** 2022.08.31.

**A projekt összes költsége** 127.045.560 Ft, a Pénzügyminisztérium ehhez nyújtott támogatása 69.875.058 Ft feltételeken vissza nem térítendő támogatás.

**Támogatás mértéke: 55%**